
Ata nº 007/20 

 

Aos onze dias do mês de maio de 2020, às 17h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, 

estando ausente o Vereador Sr. Delvino Bertoti, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente pediu para a Secretária fazer a 

leitura da Ata nº 006/20, que foi posta em discussão e em votação recebeu aprovação unanime. Na 

sequência, o Presidente pediu para o 1º Secretário fazer a leitura do Ofício nº 079/20 de 08 de 

maio de 2020, que apresentava os Projetos de Lei Municipal a seguir. Logo após o Sr. Presidente 

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei do Executivo n.º 022/20 de 

08 de maio de 2020, que Abre Crédito suplementar de R$ 20.000,00 para suprir dotação 

correspondente. O projeto de lei do executivo nº 022/2020, por decisão da mesa diretora ficara 

baixado para estudo. Como não havia mais proposições o Sr. Presidente passou aos assuntos 

gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime, que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e funcionários desta casa. Falou a respeito da falta de água da rua em que reside 

e arredores, gostaria que solucionassem este problema, pois há muitas reclamações das 

famílias, disse que o Sr. Osvaldir sabe também do problema, não sabe qual seria a solução, 

mas que há profissionais competentes nesta área que podem encontrar o motivo. Também 

pediu para o Executivo olhar as obras que estão sendo construídas, se é realmente essencial 

ou daqui a pouco dar uma segurada para usar esses recursos para ser aplicados na área da 

saúde, comentou que assiste a RBS de Passo Fundo e diz que as associações dos Municípios 

estão se reunindo e tentando ajudar a resolver está dificuldade que estamos enfrentando, 

certo que não será resolvido de um dia para outro, mas que estão fazendo uma parceria com 

os hospitais de Passo Fundo em virtude do Covid-19 e H1N1, onde os Municípios entraram 

com uma ajuda para ser criado mais UTIS nas emergências hospitalares, então deixa uma 

sugestão já que não se houve mais falar da AMAU, diz não saber mais nem que é o 

Presidente. Sr. Osvaldir pede um aparte, que foi concedido e fala que AMAU esta suspensa 

em razão da pandemia. Sr. Jaime diz entender a suspenção, mas que estaria na hora dos 

Prefeitos da região se reunir e investirem na área da saúde, este o pedido do Vereador para 

que se invista na área da saúde, falta de água e problemas gerais. Também alguns Munícipes 

pediram para repassar ao Executivo para o mesmo dar desconto no IPTU, mas entende que 

como é um ano eleitoral não pode ser dado este desconto. Seriam estes os pedidos do 

Vereador e também antes de serem aprovado os Projetos para que sejam reavaliados 

futuros financiamento, onde estes possam acarretam milhões para o Município de gastos, diz 

ter uma estatística que a cada dez anos esta tendo uma epidemia no Brasil e no mundo, com 

isso vê a necessidade de programassem para ter mais condições e atender as pessoas 

futuramente. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

aproveitou para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18 de maio às 

17h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 18 de maio de 2020. 

                                                                        

 

Sérgio Luís Muller                         Ari de Pauli                                     Jaime Strada 



        Presidente                                1º Secretário                                            2º Secretário 


